



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



25/2022

Muži Litic hráli s Norimberkem, ženy s Rakovníkem a Bohemians

Mužský A tým pozemních hokejistů z plzeňských Litic hrál přípravně v Norimberku s místním NHTC. Klubem, který sestoupil z nejvyšší německé soutěže a netají se ambicemi návratu pod vedením nového anglického trenéra.

3.9.HTC Norimberk - Plzeň Litice 3:3

Góly Litic: Sochor, Uhlíř a Hes

4.9.HTC Norimberk - Plzeň Litice 5:0

Hráli: Nečas, Skála, Benda, Svoboda M., Šesták, Bystřický, Hes, Nicklas, Korytác, Uhlíř, Kačírek, Levý, Čvančara, Beran, Sochor, Gerlický, Batík a Homolka

Dva rozdílné zápasy odehráli litičtí muži v Norimberku. V prvním překvapivě drželi střelecký krok a přivezli domů velmi cennou remízu. V druhém jim došla šťáva v posledním poločasu, kdy soupeř ze stavu 1:0 utekl na 5:0. "Zkoušeli jsme nový styl, nové kluky. V prvním zápase nám to sedlo více, v druhém nás domácí už k mnoha věcem nepustili. Největší rozdíl byl v držení míče, v návratu zpět. Bylo úžasné sledovat jejich disciplínu, v tomto směru jsme pozadu", doplňuje k utkání litický trenér Tomáš Levý.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litické ženy se utkaly se dvěma ligovými týmy

3.9. Plzeň Litice - Bohemians Praha 1:2 (0:2)

Gól: Jelenová

Sestava: Jelenová, Linková, Kudrnová T., Duchková L., Duchková J., Vyletová, Tušlová, Bystřická, Kožíšková, Augustinová, Dolívková, Průchová, Lhotáková, Cislerová, Daňsová, Bartoňová, Rutová

Úvodní zápas pro náš tým, velmi ve vlažném tempu, spíše seznamování se zápasovým nasazením. Po většinu zápasu se nám dařilo být více na balonku, ale nedařilo se nám proměňovat akce. Také nás brzdilo spoustu chyb na našich hokejkách.

4.9. Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 1:1 (1:0)

Gól: Jelenová

Sestava: Jelenová, Linková, Kudrnová T., Duchková L., Duchková J., Vyletová, Tušlová, Bystřická, Kožíšková, Augustinová, Dolívková, Cislerová, Daňsová, Bartoňová, Rutová

Druhý zápas už byl z naší perspektivy lepší, kombinace se nám více dařila, bylo méně našich nevynucených chyb. Dobrou kombinací, hlavně v druhé půli, se nám dařilo Rakovník přehrát. Myslím, že pokud se nám povede na zápas navázat v soutěži, kde začínáme právě proti Rakovníku, můžeme s úřadujícím mistrem odehrát vyrovnané utkání, které může skončit jakkoliv.

Příprava dorostenců

3.9. Litice – President 3:5 (1:3)

Góly: Purkart 2x, Chodora

Sestava: Bílek, Svoboda V, Hofman L, Dudák, Gerlický O, Barcal V, Hofman M, Purkart, Chodora

Ve slabší sestavě jsme na presidentské stačili pouze v dohrávaných samostatných nájezdech.

Ve hře byl soupeř kvalitnější v zakončení i ve tvorbě střeleckých příležitostí.

4.9. Litice dci – Bolevec muži 4:1 (1:1)

Góly: Batík, Chodora, Valenta T, Hofman M

Sestava: Červený, Svoboda M, Svoboda V, Dudák, Březina D, Hofman L, Levý Š, Purkart, Gerlický O, Barcal V, Valenta T, Hofman M, Batík, Chodora, Homolka

Oproti sobotnímu utkání byli k dispozici i další hráči a byla tak cítit z týmu větší síla, rozkoukávali jsme se však pomalu.

Bolevečtí se trefili z trestného rohu a museli jsme dotahovat náskok.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přece jen se ve druhé půlce prokázala naše lepší fyzická kondice, a díky proměněným šancím jsme nakonec vyhráli o tři branky.

Do začátku ligových poměrování sil je třeba zlepšit hlavně útočnou fázi, a začlenit nově příchozí do systému.

Nejbližší akce:

SO 10.9. st.žáci ve Kbelích v 11.00, ženy s Rakovníkem doma ve 13.00, muži A v 15.00 s Hradcem Králové a muži B v 17.00 s Kadaní

NE 11.9. ženy v Kadaní v 10.00, ml.žákyně doma v 10.00, dorostenky ve 14.00 s Mnichovicemi a dorostenci v 16.00 s Mnichovicemi